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1. ନିઋમେର ଦିଆଯାଇଥીବା ଚੜି ମਔେର େକଉ ଁ ଜିନିଷଟି ଅଧીକ ଅଛ ି? 

A.   B.              C.          D.  

2. ନିઋમେର ଦିଆଯାଇଥીବା ଚੜି ମਔେର େକଉ ଁ ଜିନିଷଟି ଓଜନିଆ ? 

        A.  B.         C.       D.   

3. ଏକ ସਠାହ େକେତ ଦିନ ?  

         A. 5   B. 6   C. 7   D. 8 

4. ପାਸ৐ େର ଦିଆଯାଇଥીବା ଚੜି ର ੍ମ ଅନୁସାେର କଣ ଆସିବ ?  

          A. ପੜ     B. ଫୁଲ   C. ଫଳ    D. ଗ 

5.    1   2   3  ____  5   6  

ଉପେର ଦିଆଯାଇଥીବା ସଂଖાା ସାରଣୀେର େକଉ ଁ ସଂଖાାଟି ନାହି?ଁ 

A. 5   B. 4   C. 6   D. 7 

6. ଚੜି େର େକେତାଟି ମାଛ ଅଛ ି?      

  A. 4   B. 5   C. 6   D. 7 

7. ୮ ସଂଖાା ପେର େକଉ ଁ ସଂଖાା ଆସିବ ? 

  A. 7   B. 8   C. 9   D. 10 
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8. ସଂଖાା ସାରଣୀେର ୭ ସଂଖાାର ଡାହାଣ ପଟ େର େକଉ ଁ ସଂଖાା ଆସିବ ? 

  A. 5   B. 6   C. 7   D. 8 

9. ନିઋમେର ଥીବା ବାৠ ମਔରୁ େକଉଥଁીେର ଅଧીକ ଜିନିଷ ଅଛ ି? 

 A.                 B  .    . 8 C.                                       D.   
  

10. ନିઋમେର ଥીବା ଦୁଇଟି ବାৠ ମਔେର େକଉ ଁ ଚ੊ି ଲାଗିବ ? 

                ?               

A. =   B. <   C. +   D. + 

11.        +                +      =  ? 

 A. 5   B. 6   C. 7   D. 8 

12.      +   =  ? 

  A. 3   B. 4   C. 5   D. 0 

13.                _     =   ? 

  A.  3   B. 4   C. 5   D. 1 

14.  ଚੜି େର େକେତାଟି ରବର ଅଛ ି? 

 

A. 5   B. 6   C. 7   D. 9 

 15.                     

 ଉପେରା৘ ଦୁଇଟି ଚੜି ମਔେର େକଉ ଁ ଚ੊ି ବସିବ ? 

A. <   B. $            C. =                                  D. + 

Answer 

1.B  2.A 3.C 4.B 5.B 6.C 7.C    8.D   9.B   10.B   11.C   12.B 

13. A 14.D 15.A  
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